

(接上頁)

法轮功反迫害是为民众获得真相

当警察用酷刑折磨法轮功学员时总是说，“（你）只要说不炼（法轮功），马上就放你回家”。不炼就放人，炼就是“老虎凳”、“死人床”、“五马分尸”、“电击乳房、肛门”、“牙刷捅烂阴道”、灌食、熬鹰、偷偷在饭菜里放精神病药等酷刑，最后还有活摘器官、将尸体做成标本全球展览等。有人问法轮功学员：你们何苦要坚持说炼呢？干嘛不骗骗他们，回家后躲在家里炼呢？

其实法轮功学员站出来不是为了自己，他们已经从法轮功受益了，从维护宇宙真理和人间正义的角度看，假如世界上的人都不敢站出来维护“真、善、忍”，这个世界就会逐步坠落到“假、恶、暴”的天下，那时人间就变成了地狱。

而中国人被中共制造的谎言欺骗，他们被中共剥夺了客观认识法轮功的机会，他们才是真正的受害者。法轮功学员讲真相，只是为了帮助人们享有知情权和选择权，把事情的真相告诉世人，让人们自己来做判断和选择。

法轮功学员站出来反迫害，不光是为了自己的权益，更是为了中国人乃至全人类的利益，维护的是人类赖以生存的根基。

从和平抗争到解体中共

从1999年被迫害以来，法轮功学员一直在讲法轮功真相，不断呼吁中共停止迫害，在法轮功洪传的100多个国家中，中国是唯一一个迫害法轮功的国度，与之相反的是，法轮功在海外获得了3,000多个褒奖，深受全球不同族裔民众的热爱。

为了制止迫害，正如众多人权活动家所说，法轮功采取了一切能够采用的和平办

法，从SOS紧急救援的万里徒步行，到使馆前持续24小时的接力静坐抗议；从每周末街头征签，到大规模游行，从号召民众写信，到拜访政府官员；从用展板图片讲真相，到用真人做模拟酷刑展；从给大陆民众邮寄真相资料，到每天给大陆民众打电话发传真；各种和平方式都采用了，但中共依然迫害法轮功。

据说当年法轮功学员给中南海写的真相信件每天都是几大筐，没有任何回应。在承受 无名苦难中，法轮功学员一次又一次、一年又一年地讲真相，呼吁停止迫害法轮功，但中共坚持迫害，到了死不悔改、无可救药的地步，于是在2004年底法轮功推出了《九评共产党》，让人们从本质上看清中共的邪恶，从而从根本上解体中共。只有和平解除了中共，才能结束这场迫害，这是最后的选择。

中共歪曲说《九评》是在搞政治，其实

全世界哪个党派也没有像中共那样，强迫国人从小加入中共少年先锋队（少先队），还有青年团、共产党等政治组织。《九评》救的人不是法轮功学员，而是举起拳头在中共国旗下宣誓要“共产主义事业奋斗终生”的十多亿普通中国人，因为他们不退出，就因是中共的一部分而成为中共灭亡时的牺牲品。

14年过去了，这场人类绝无仅有的迫害就发生在我们每个人身边。官方称中国人口13亿，但很多专家认为是14亿。中国人自古相信生命生生不息，轮回转世千载，等待的就是今天。诺查丹玛斯和各种正教都预言了人类即将面临大审判和大淘汰，如今正与邪、善与恶如此清晰深刻地摆在我们面前，我们是站在正义良善这边，还是站在邪恶一边，答案就在我们每个人的选择中。

# 追查国际：中共是人类公敌 比纳粹更邪恶

十四年前中共开始了对人类正义、良知的毁灭！中共利用整个国家机器对法轮功修炼群体实施了系统大屠杀，其屠杀的规模和邪恶程度都超过了人类的历史记录！是群体灭绝罪、反人类罪和酷刑罪！事实证明，中共是比纳粹更加邪恶的犯罪集团！是人类公敌！

一、中共屠杀法轮功学员的方式是灭绝人性的：

据追查国际已掌握的确凿证据证明，中共不仅利用多种酷刑虐杀法轮功学员，更为邪恶的是，用活体摘取器官的方式屠杀法轮功学员和其它良心犯，并用其器官做移植牟取暴利；涉嫌用法轮功学员做活人人体死亡过程心理试验；涉嫌用法轮功学员做成塑化人体模型，在世界各地贩卖或展出。

二、中共屠杀法轮功学员的邪恶性质超过了纳粹，并且将全世界卷入其中。

二战时期纳粹用死人做肥皂、化肥等，人们至今想起来还毛骨悚然。而中共在过去的13年中对法轮功学员的迫害，是直接对活人下手，活体摘取法轮功学员和异议人士的器官杀人和做移植牟取暴利；二战时日军的“731部队”用华人做细菌实验，是秘密的进行，而王立军的“现场心理研究中心”用活人做人体死亡过程试验，中共竟然授予了“光华创新特别贡献奖”并资助科研经费

200万元；更有甚者，由中共当局主导扶持下，用法轮功学员做的人体标本在世界各地展出，使无数不知情的观众花钱看展览，却不知道自己在资助恶魔。

三、中共迫害法轮功，反对“真、善、忍”的实质是对全人类的毁灭。

中共迫害法轮功，反对“真、善、忍”，是从根本上毁灭人类的道德良知。利用无神论把人与神的联系割断，再实施谎言与暴力统治，用名利调动人的贪欲，使人魔性大增、无恶不做，最终达到毁灭人类的目的。从这一角度上来看，中共迫害的是全人类的道德底线，所有接受了中共无神论和唯物论灌输的人们，都是中共迫害的受害者。

与中共对法轮功学员惨无人道的屠杀相比，中共对广大中国民众，乃至世界民众的迫害是更加彻底的，阴险的，毁灭人性的。

四、面对追查，迫害者惶惶不可终日。

多数迫害系统的人，是因中共的谎言洗脑和威逼利诱的手段而参与犯罪，走向死亡的深渊！一旦明白了真相，突然意识到随之而来的悲惨后果，面对追查，剧烈的畏罪感使他们产生内心的恐惧！

追查国际2013年3月3日发布了《第六批涉嫌参与迫害法轮功的部份责任单位、责任人追查名单》。该名单包括“610办公室”1887人，政法委2,997人，和其他因参

与策划和执行非法抓捕、关押、酷刑迫害法轮功学员，而曾经被追查国际立案追查取证的8841个责任单位和19,839个责任人。这些单位和个人隶属中共各级党委、政法委、“610办公室”及公、检、法、司、监狱、劳教所等系统。

《名单》发布之后，可以从两个方面看到中共体制内的强烈反响。一是追查国际网站遭受来自中国大陆的更加频繁的攻击，一天就有上万次的黑客攻击；二是名单中提到的很多警察从迷蒙中惊醒了，认识到了这场迫害的群体灭绝性犯罪性质和后果，积极加入到检举揭发和暗中提供情况的行列中来，寻求某种程度上的保护。

五、面对中共的反人类罪行，世界应该做什么？

全世界各国政府、组织和正义人士应立即行动起来，全面追查中共的反人类罪恶！惩办罪犯！因为彻底清算中共迫害法轮功的罪恶，是一场史无前例的人类道德良知保卫战！是正与邪的的大筛选，是对每个人、每个组织、每个国家政府的道德良知的全面检验！愿人们在这历史重要时刻清醒起来，站在正义良知的一面边，切莫错过机会！

六、迫害法轮功罪责难逃，立功赎罪是唯一的出路！

中共迫害法轮功是群体灭绝罪、反人类

罪和酷刑罪！类似二战时 纳粹战犯之罪行。任何执行命令的托词都不能做为豁免的理由，如同对纳粹的纽伦堡审判一样，所有参与者必须承担个人责任。纳粹对犹太种族的群体灭绝已经过去 快70年了，然而世界范围内对纳粹战犯的追查仍在进行。今年5月，93岁的前奥斯威辛集中营警卫团成员以“协助谋杀罪”在德国被逮捕。

自首坦白、弃暗投明、举报他人罪恶、争取立功赎罪，是唯一的出路！当然，你不交待，你也无法阻挡他人包括你的同伙举报揭发，只是你将失去赎罪的机会。法网恢恢，疏而不漏，善恶有报是天理！

在此我们重申，追查国际一如继往地帮助和协调国际社会正义力量及刑事机构，在全球范围内彻底追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人，无论天涯海角，无论时日长短，必将追查到底，协助受害者将罪犯送上法庭，严惩凶手，警醒世人。◎（汪志远）

追查迫害法轮功国际组织  
电话：1-347-448-5790；  
传真：1-347-402-1444；  
邮信地址：  
PO.Box 84, New York, NY 10116

# 前美众议院外交委员会主席：迫害现在就必须停止

2013年7月18日，前美国国会众议院外交委员会主席、佛罗里达州共和党资深众议员伊丽娜·罗斯-莱赫蒂宁（Ileana Ros-Lehtinen）在美国首都华盛顿举行的720法轮功反迫害集会上表示，很荣幸今天能够有这个机会在这个场合来谈论关于中共迫害法轮功的重要问题。

正如你们很多人知道的一样，我这几年都在法轮功的和平集会上发过言，但是，令人遗憾的是，在中国对于我们的兄弟姐妹的迫害却好像越演越烈。

这些中共的打手们非常热衷于打压和迫害追求来自于中国传统理念的“真、善、忍”的法轮功学员。因此法轮功学员被系统得抓捕、折磨，被送往劳教所接受“再教育”，被送往精神病院洗脑，

甚至遭受活摘器官等令人难以想像的迫害。

自从2001年以来，约6.5万法轮功学员被谋杀，而到今天为止，还有成百上千的法轮功学员被关在劳教所之中。这些和平的法轮功学员成为全球良心犯的最大群体。这些邪恶至极的人权迫害都让人们想起北京那个残忍的老人未来保住自己手中的血腥权力所发起迫害的长度和深度，这完全是对于人类的基本人权的肆意妄为。

其实北京是非常胆怯的，这表现在他们对于法轮功和平的教导的恐惧上，所以北京的网管才处处设防防止中国民众了解法轮功的真相，甚至禁止中国民众在网上聊天或电邮中提及法轮功的问题。

这令人作呕的对于法轮功的迫

害应该停止，应该立刻停止！

在中国寻求其作为全球大国的地位时，中国人继续其对于民主和人权的艰难追求是必须的，而且支持民主和人权的人们以及友人们也应该继续团结一致得对中国人们的这种努力进行支持，这非常重要，我们应该表明我们反对这种人权迫害。

罗斯-莱赫蒂宁说，我意识到由于中国变为一个世界大国的现实是人们不愿意批评中共政权，担心会因此而受到中共经济制裁，但我认为美国作为自由的象征，应该面对北京不道德的共产领导人，并且为中国人民的基本人权发声。

正因为这个原因，上个月我加入了美国资深众议员安德鲁斯（Robert Andrews）推出的“281号

决议案”，该决议案承认了中国对于法轮功学员和其他良心犯的持续的迫害。

支持中国人民反对中国对于人权

的迫害时我们美国国会山的责任，这个责任使我们成为全球瞩目的自由，民主和希望的象征。

所以我最后重申，美国必须支持法轮功和所有在中国受到迫害的人们。◎



# 义举日增 证明全民反迫害势头已起

法轮功团体在中共铺天盖地的灭绝性的镇压下走过14年，非但没有被镇压倒，法轮大法至今洪传世界114个国家及地区；而这14年中，中共被退党、被退团、被退队，被三退超过1亿4千万人。事实证明，法轮功在这14年的腥风血雨中挺过来了，没有被中共打倒，而共产党却正在走向衰败及解体。

法轮大法的修炼原则“真、善、忍”是普世的价值，是属于全人类的。中共前总书记江泽民及跟随他的邪恶势力却要灭绝、酷刑、转化、诬蔑在中国实践普世价值的上亿的中国民众，其实就是对人类道德价值体系进行全面的否定及摧毁。

从文化大革命到江泽民发起对修炼真善忍的法轮功修炼者的全国性镇压，以及无数次的清洗运动，证明了中国国民党始终是一个不断地对自己国民进行灭绝道德及理性运动的政党，始终是将暴力及谎言输出国际社会，影响世界和平安全的毒瘤。

我们最近还看到，在江泽民的走狗曾庆红的安排下，地下党员梁振英利用其特首的职权指使港警放任中共在港的外围组织青关会来煽动仇恨法轮功，却遭到香港市民群起围剿，我们从视频中看到香港市民大声斥责青关会骚扰法轮功，谴责共匪活摘器官。针对日益增加的义举，证明了全民反迫害的势头已起。

提到活摘器官，追查迫害法轮功国际组织曾在2012年5月公布关于其调查人员和共产党高级官员间的对话纪录。有中共官员在电话中表示，中共中央知道和/或参与活摘法轮功囚犯器官。包括前中央政治局委员薄熙来和他的副手王立军都涉案其中。为了器官移植而杀人牟取器官不但违反医学伦理，更是反人类罪行。法轮功学员不仅是中国最大的良心犯团体，也是反人类罪的主要受害人。对于被中共关押的法轮功学员在中国遭到活摘器官的种种证据，世界感到震惊；近一两年来欧美政要，及美国国会多

次听证会，纷纷谴责中共活摘法轮功等良心犯的器官罪行。台湾早在2006年就有立法院及17县议会谴责提案通过公开谴责中共活摘法轮功学员器官，但是，活摘器官的元凶至今还没有被绳之以法，活摘法轮功学员的犯罪细节及真相还没有大白于天下。因此，我们台湾法轮功律师团有以下呼吁：

对中国民众的呼吁

- 1. 请中国民众协助制止中共应立即停止活摘法轮功学员的器官。
- 2. 在中国大陆参与活摘法轮功学员器官的医生、医护人员、医院、监狱、劳教所、看守所里面的人员，我们很严肃地告诉你们：你们的时候到了。我们呼吁你们赶快提供参与活摘器官的事实及证据给我们。如果你是亲眼目睹或了解到别人参与活摘法轮功学员器官的情况，你也有责任揭露，这都跟你们的生命未来有关。

对国际社会及各国政府的呼吁

- 1. 联合国应展开进一步对中共活摘器官恶行的调查，用以违反人类罪起诉参与活摘法轮功学员器官的元凶。
- 2. 各国政府或是任何个人如果手上握有中共活摘法轮功学员器官的事实证据，那就是你手上握有了重大反人类罪的证据，你必须揭露，必须对人类负责，对你的人民负责，对你自己负责，希望你们不要自误，不要做历史的罪人。
- 3. 联合国及各国政府应协助制止中共对法轮功学员的残酷迫害，

因为迫害是法轮功学员遭到活摘器官的根本原因。

我们感谢这十四年来支持法轮功学员实践普世价值，捍卫法轮功学员的所有善良人们；我们相信神佛无时无刻地在记录着每一个人的善行、恶行及那些在人类道德危机中却选择保持冷漠中立、推波助流的人；我们希望所有的人都清醒过来，在光明正义的一边与我们一起迎接中共解体、迫害停止的那一天。◎（朱婉琪）



## 九评共产党 引发三退大潮

到2013年7月29日截止  
退出中共党、团、队总人数:

143,064,523